11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 22.12.2008 14:31:43

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 23.12.2008 08:42:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69215/answer/69216




YBaxaemsiir irops! Eciu Bac 6ecriokouT 60J1b, €CIIM €CTh U3MEHEHUS B CIIeEpMOTrpaMMe u/uinu Bel
IJIaHUpYyeTe 3adaThe, TO onepanus nokasaHa. KakuM UMEHHO METOLO0M - ONIPefessieTcs
VHAUBUOYAILHO, TI0CJIE OCMOTpa. Yuauu!



